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AR ERES (PDC) EMMERFIEZNAR
2% 100T/96S

OB IERNE AT 2-3 A TUYZE R OR AR A IO
MEEN :
PDC L EAFETIERI T, R LB RN RN —, AR R L L

ERTE:
PDC fH A 75 B R It 542 26 Bl 2. 8% ﬁﬂna@?ﬁ%%ﬁ%} (ADH) i —5 1k NADH i& 5 2 B 2E i 2, BE AN
NAD*; NADH 7F 340 nm A WU, 7 NADTA; B E 340 nm JERUL T B %, Ril5 PDC ih 4.

A& BN -
Bk, UK. BINEOHL. EAMPOCE T EER . PR A S /96 FLAR. W A A A AR K .

BRFILE AR ANEC b -

R Witk 100mLx1 i, 4°CHEAE.

B WA 18mLx1 K, 4°CR-AF

WA=: Witk 2.5mLx1 i, 4°CIRAF.

WA #AIx1 3, - 20°CHRAES

AT WAk 30uLx1 i, - 20°CIRAF.

TRA R G RTECH], A7 DA B k0 = rh e VA AR, PR SE AOARR 4 34 5 -20 C IR A7,
Ak I E VR

RAFS: Wik 2mLx1 &, 4CHRAF.

SRR

1. MEEA AR WEMEHEARIIEOEN, SOER EE: %R 200 77405 s nA 400uL
PREU, RS BRI B An i (T3 200W, TAE 3s, (&K 10s, TAE 35, 16000g 4°C £ .L> 20min,
W RE, Bk AR,

2. b, HIBAHLRE () WF—ABmL)Jy 1+ 5~10 EHLE CRERINZ 0.1g Y, A ImL
R BHTUKIBSIHE, 16000g 4°CEL 20min, LW, Bk EARI.

3. MyE R B BEEEN.

PDC JEIR(E:

1. 66T/ BEFRACF A 30min, T F 340 nm, FEEAKIEE.

2. WA= BT 25 CRBH T 30min.

3. A WRIKEME A A6 LB NN 20ul 208K 20pL J8-45F. 140uL 35— 20pL it
F7N, MIEIRAE T 340nm befa, 83 15s M 75s FIOGIE, 251N AL AT A2,

4. B : WIRIEME AT A6 TR TN 20uL EiEW . 20ul IRA A 140uL 37 =M1 20uL &
F7N, MIEIEAIE T 340nm b, 83 15s M 75s FIOGIE, 2 51iEN A3 Al A4,
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ER: FAEAFIE K.

PDC &M HH:
affHMEARRL AN M EARTT
(D ZBEORETE
AT E X 25°CH, TR A B ML Inmol NADH &AL 1 ANBEIE 47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV Ff) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2) B EITE
TEVERALE X 25°CHr, RSO ZVEE S B AL 1nmol NADH %846 1 ANEEE B47
PDC (nmol/min /g #5) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+(WxV BE+V FER) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) YR E
TEVESRALE X 25°CH, g 10* NI 4L 1nmol NADH 446 1 ANBRE B4
PDC (nmol/min/10%ell) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Hx100 (AN HEEXV BE+V BEE) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2) -4 iU ¥ &
(4) FimiE G AR
WEHERALE X 25°CH, BEFHILTE CF) S48 Inmol NADH E4L N 1 ANEEE #42. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Fix10%}+V FE+T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH BE/RIEIERE, 6.22x10°L/mol/em; d: LLEAMYEE, lem; V B RNAKREAE, 0.2mL=2x104
L, VFE: IIANRBAR R EFBAAR, 0.02mL; V FEE: REBGEAR, 1mL; Cpr: SEHKE (mg/mL),
WS NE, BUUEAARLAF BCA ARG ERA&E: W« FiRE:  T: RMEE, 1 min.

b AT 96 TR E T EARWT
(D ZBEORETTE
AT E X 25°CH, TR A B Inmol NADH &AL 1 ANBEIE 547
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV Ff) =T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2) IR EITE
TEVERALE X 25°CHr, RSO ZVEE S B EEAL 1nmol NADH. %84k 2K 1 ANEEE B47
PDC (nmol/min /g #5) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex109}+(WxV BE+V FER) =T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) IRYIEE T
TEYERRALE X 25°CH, g 10* NI 2 4L 1nmol NADH 446 1 ANERE B4
PDC (nmol/min/10%ell) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Hx100 (AN HEEXV BE+V BEE) =T
=3215%[(A3—A4)—(A1-A2) |-l i B =
(4) FimiE G AR
WEMERALE X 25°CH, BEFHILTE CR) S48 Inmol NADH E4L N 1 ANEEE #42. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V $E+T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH EE/RVHJGREL, 6.22x10°L/mol/em; d: 96 FLBUOGAE, 0.5 ems V & SRR SAAR, 0.2mL=2%10*

L, VH: IMARMNAEZS EEBRAER, 0.02mL; VAES: REVEAR, 1mL; Cpr: HHEWKRE (mg/mL),
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WERINE, BINEHAAT BCA HAKREERAF T: JRJiHSTE], 1 min.
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